

三考生梦圆北大 每人受奖3万元

郑州新世纪高考补习学校承诺：本校考生明年考入北大、清华，每人奖励4万元

北大是许多考生梦寐以求的地方。2009年在郑州新世纪补习学校复读的三名学生李东霖、薛玉杰、陈嘉祥则是万人瞩目的佼佼者，三人分别以681分、677分和656分的骄人成绩，梦圆北京大学。7月19日下午，郑州新世纪补习学校兑现重诺：每人奖励3万元人民币。

晚报记者 唐善普/文
李正兵/图



656分(浙江大学已录)，来自郑州一中的赵冬642分(被北京航空航天大学录取)，来自郑州一中的王蔚洁638分(北京科技大学已录)，来自临颖一高的韦实635分(同济大学已录)……

据校长助理岳峰介绍，截至7月6日，新世纪统计到的部分学生中，600分以上的达357人，一本线以上1819人，理科最高分681分。二本线以上3614人(其中文科901人，理科2089人，艺术生624人)

再设大奖 明年每人奖4万元

接受采访时，校长王晨阳告诉记者，今年他们特色班本科上线率90%以上。这得益于学校十几年的办学中沉淀了一整套让学生大幅度提高成绩的教学经验，得益于创新的教学与科学管理。

重奖考入北大、清华的优等生，对新世纪来说并不是头一次。2007年该校就对考入北大和清华的学生奖励每人10000元，2008年则增加到每人20000元。“明年我们还会增加奖励金额，凡我校考入北大、清华的学生，每人将奖励40000元的奖金。”王晨阳告诉记者，希望更多的学生从这个办学17年的复读学校里考入北大、清华，有更多的学生来领取这笔奖金。

兑现承诺 考入北大每人重奖3万

7月19日下午3时，郑州新世纪教学楼一楼大厅早已被前来咨询、报名的学生及家长挤得满满的。听说学校将要举行重奖三名考入北大学生仪式，许多报名的家长和学生便成了忠实的见证者。“考了这么多的高分学生，真是少见。”“以前只是听说郑州新世纪不错，今天算是眼见为实了。”家长和学生边看喜报边议论着。“想让孩子感受一下。”大老远从焦作赶来为儿

子报名复读的张姓家长，听说三人中的女生薛玉杰是焦作老乡，特意留下儿子“观礼”。

掌声、鲜花和重奖，现场朴素而热烈。无论是家长还是学生，投向三人的目光都是祝贺、羡慕。沉甸甸的3万元奖金，三个学生满脸的激动与感激。“感谢新世纪，圆我北大梦”。李东霖送给母校的锦旗也许最能代表三人此刻的心情。

谈起学习方法和经验，获奖的三人各有秘诀。薛玉杰认为复读最重要的是合理安排时

间，先攻弱科，强势科目后期再补。陈嘉祥则是制订好复习计划，借鉴并找出适合自己的学习方法。“贵在坚持，学习目标要明确，成绩就会提升得快。”李东霖则强调的是心态。

捷报频传 357人成绩超过600分

事实上，今年高考，郑州新世纪高考补习学校成绩辉煌。记者从喜报上看到，很多学生的高考成绩同样令人眼热：来自郑州11中的路倩

新世纪送我上北大

名师工程就是质量工程

李东霖：“感谢我可敬的老师，他们用渊博的知识和有前瞻性的指导为我全力冲刺提供了有力的保障。比起去年高考，仅理综我就提高了40多分，现在想来还有些难以相信……”

新世纪学校是一所有着17年办学历史的专业高考复读学校，多年的教学资源积累，让新世纪学校拥有200多位特级、高级教师，很多老师来自郑州一中、河南省实验中学、郑州外国语学校，其中特级教师28人，国家级优秀教师25人，高考质量检测组组长8人。新世纪是河南省高考补习学校中唯一拥有北京高考专家团队的学校。教师们集十余年专业高考复读研究的成功经验，用一整套让高三复读生迅速提高成绩的独特教法，确保学生升入理想大学。

一套个性化的教学方案与增分计划

陈嘉祥：“老师们传递给我们的不仅是独到的应对高考的知识与技法，更传递给我们每个阶段提高成绩的方法。教学思路的高度清晰化，让我们在每一个阶段都能清晰地看到我们

的增分方向。”

“新世纪学校学生之所以能够取得复读的成功，是由于我们对他们进行了认真的分析和精确的定位，为他们量身定制增分计划，而且进行个性化的教学。”教务主任罗凌云一语道破。通过对典型学生的追踪性诊断分析，根据学生不同的学习情况，为他们量身打造个性化的教学方案与增分计划。

教学管理程序化，教学质量不走样

薛玉杰：“学校的这种教学管理程序化设计，大概就是这所学校办学十几年来所沉淀的一套让学生大幅度提高成绩的方法。这套方法是一般学校所没有的，也是无法复制的。

如何保证每个教学班级在同一个标准下的教学质量？如何保证每个班级、每个层次的学生都能大幅度提高成绩？新世纪学校经过多年研究与探索，完成了教学管理的程序化设计。薛玉杰的体会很有代表性：“这个学校的教学管理很有特色，我有一个感觉：它的每个教学环节都是在同一个系统下完成的。你在这个学校学

习，就自觉地融入到这整个的教学系统中，让你自觉地进入一种有计划有步骤的提高状态。”

破茧成蝶，后进生黑马突围竞风流

孙伟伟(新世纪06届学生，西安电子科技大学在读，复读一年提高286分)：“赠母校新世纪——立足中原，躬求八方慕贤学子；展望未来，傲送华夏创世栋梁。”

张乃力校长把一套让中低分学生大幅度提高成绩的教学方法形象地称为“黑马突围”教学法——让一个个后进生像一匹匹黑马突破个人极限，跃入到优等生的行列，升入理想大学。

新世纪学校更加重视后进生的转化与提高，将每一个中等生与后进生作为跟踪对象，从各个环节，有计划按阶段，有效提升他们的学习成绩。在新世纪复读一年，很多学生提高幅度在100分~230分，提高幅度最大的学生是来自焦作孟州市的王诗尧——从241分，提前到529分，足足提高288分。

新世纪，助每一位复读学子再创辉煌，让每一位有志青年升入理想大学！

很多人把新世纪称做是“重点大学的直通车”，近年来，每年都有上千名学生升入一本重点大学，40多位学生升入清华大学、北京大学。7月14日，本科一批开录的第一天，李东霖、薛玉杰、陈嘉祥就分别以681分、677分和656分的骄人成绩，被北京大学录取，是什么演绎了新世纪的高考神话？带着这种疑问，我们进一步深入了解了郑州新世纪高考补习学校。



学校地址：郑州市优胜北路4号(郑州市儿童医院向东100米，优胜北路与劳卫路交叉口路北)
网址：www.zzxsj.cn
联系方式：0371-63975551、63975552、63970250、63970249

MOTOROLA 摩托罗拉 培训合作伙伴

3G通信工程师就业班招生

河南工业大学开设3G专业—针对高考生 定向委培100人

委培项目一：河南工业大学—摩托罗拉工学院河南培训中心
联合办学招生人数：100人
要求：高中或同等学历
本中心与河南工业大学联合开设3G专业，三年的大学生活，由河南工业大学统一授课，统一管理，会员企业纷纷来电来函要人！毕业后学历、就业双丰收。

委培项目二：企业定向委培班
要求：大专及以上学历
紧急招生20人！人满截止！80%毕业
学员月薪达到3000—7000元！
3G工程师紧缺之势已刻不容缓！！！！

毕业证书：河南工业大学专科毕业证+摩托罗拉工程学院AE认证+国家653工程认证

工作岗位：

督导工程师 底薪+补助=2500以上	调测工程师 底薪+补助=3500以上
维护工程师 底薪+补助=3500以上	规划工程师 底薪+补助=5000以上
优化工程师 底薪+补助=5000以上	系统工程师 年薪10-15万(毕业后需提升)

为方便学员和家长了解更多学习信息，每周日特开设免费讲座！

咨询热线：69123078、12580转3G培训 网址：www.hwtzz.com
QQ：402468776 地址：郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦8001室

中国驻印度大使 全力支持印度留学网

近日，中国驻印度大使张炎先生在大使馆亲切接见了印度留学网董事长纪燕萍，宾主双方就目前和今后一段时间印度留学项目的相关工作进行了交流与商谈。

纪燕萍向张炎大使汇报了印度留学项目所取得的成绩。目前印度留学网已经成为了国内最大、最正规、最具规模、最有影响力的印度留学专业服务机构，至今已经成功输送了600多名中国学生到印度留学。2009年，印度留学网将进一步加大发展规模和提升服务水平，争取让更多的工薪家庭学生通过到印度留学改变自己的命运，成为一名合格的、拥有世界一流技术的、发展前途远大的国际化人才。

张炎大使对赛昂教育集团的各项工

给予了充分肯定。他指出，中印文化交流作为两国间的友谊纽带，在中印两国政治、经济、文化等领域交往中发挥着积极的重要作用，印度留学网为此付出了巨大的努力，取得了显著的成绩，政府会全力支持！他代表中国驻印度大使馆对为此所付出的努力表示感谢。张大使表示，今后大使馆会全力支持和配合印度留学项目，为印度留学网和输送的中国留学生提供各项帮助，让更多的中国学生在印度能够学习好、生活好，获得更加优异的成绩！

最后，张炎大使勉励赛昂教育集团，继续做好印度留学工作，为两国人民友好工作作出新的贡献。

闫明